

CONSILIUL LOCAL URZICENI
JUDETUL IALOMITA
 - SECRETAR -
 Nr. 17430 / 26.07.2018

MINUTA SEDINTEI CONSILIULUI LOCAL URZICENI DIN 25.07.2018

Nr. Crt.	Numărul hotărârii	Conținutul pe scurt al hotărârii	Consilieri în funcție	Consilieri prezenți	Rezultatul votului			Observații
					Pentru	Împotrivă	Abțineri	
1.	88	Hotărâre privind aprobarea execuției bugetului general al municipiului Urziceni aferentă trimestrului II, anul 2018	17	16	0	0	0	Nu a votat dl. Stoian Dorin, acesta prezentându-se în sedinta dupa votarea acestei hotarari.
2.	89	Hotărâre pentru completarea HCL nr. 23/19.02.2018 privind aprobarea alocării sumei de 6.500 lei Asociației Club Sportiv Viitorul Urziceni în anul 2018	17	17	0	0	0	-
3.	90	Hotărâre privind modificarea anexei nr. II din HCL nr. 1/04.01.2017 privind aprobarea organigramei și statelor de funcții din cadrul aparatului de specialitate al Primarului municipiului Urziceni, al serviciilor publice și instituțiilor publice din subordinea Consiliului local Urziceni, cu modificările ulterioare	17	17	0	0	0	-
4.	91	Hotărâre privind aprobarea Regulamentului de efectuare a serviciului de transport public local cu vehicule special destinate serviciilor funerare pe raza municipiului Urziceni	17	17	0	0	0	-
5.	92	Hotărâre privind trecerea din domeniul public al municipiului Urziceni în domeniul privat al municipiului Urziceni a unor mijloace fixe	17	17	0	0	0	-
6.	93	Hotărâre privind închirierea prin licitație publică a terenului aparținând domeniului privat al municipiului Urziceni, în suprafață de 200 mp, situat în str. Mihai Viteazul nr. 6, Urziceni, jud. Ialomița	17	17	0	0	0	-
7.	94	Hotărâre privind aprobarea Regulamentului de închiriere a terenurilor intravilane cu destinație agricolă aflate în proprietatea privată a municipiului Urziceni	17	17	0	0	0	-
8.	95	Hotărâre privind închirierea terenurilor agricole extravilane aparținând domeniului privat al municipiului Urziceni, în suprafață totală de 3,8844 ha - teren arabil	17	17	0	0	0	-

9.	96	Hotărâre privind modificarea HCL nr. 81/26.06.2018 și aprobarea caietului de sarcini pentru organizarea licitației pentru constituirea dreptului de suprafață pentru terenul în suprafață de 354,00 m.p., aparținând domeniului privat al municipiului Urziceni situat în str. Regiei, nr.21, județul Ialomița	17	17	17	17	0	0	-
10.	97	Hotărâre privind transmiterea dreptului de concesiune asupra unui teren aparținând domeniului privat al mun. Urziceni, situat în str. Șoseaua Buzăului nr.3, Urziceni, județul Ialomița, pe care se află construcții, proprietatea SC KONDOR INVEST SRL	17	17	17	17	0	0	-

Consilieri absenți : -

SECRETARUL MUNICIPIULUI URZICENI
ANDREI CRISTINA



Proces verbal

Incheiat astazi 25.07.2018 in sedinta ordinara a Consiliului Local al Municipiului Urziceni convocata prin dispozitia primarului nr. 501 /18.07.2018, care a avut loc la sediul acestuia.

La sedinta au participat un numar de 17 consilieri din totalul de 17 consilieri in functie.

De drept participa: dl. primar Sava Constantin, dl. viceprimar Stefan Sorin si d-na Andrei Cristina – secretar.

Ca invitati participa din cadrul aparatului de specialitate al primarului d-na Sandu Ecaterina, d-na Iconaru Georgeta, d-na Lupașcu Georgeta, dl. Vasilescu Mihail, dl. Stan Cătălin si dl. Smechea Dan. Din partea presei locale este prezenta d-na Vlădărău Mariana si dl. Tudor Petronel.

D-na Andrei Cristina deschide lucrarile sedintei, aratand ca aceasta este legal constituita si da cuvantul presedintelui de sedinta.

Președintele de ședință, dl. Dumitrescu Ion preia lucrarile sedintei si supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare din data de 26.06.2018, care este votat cu 16 voturi “pentru”(lipsește dl. Stoian Dorin).

Se prezinta proiectul ordinii de zi:

I. PROIECTE DE HOTARARI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului general al municipiului Urziceni aferentă trimestrului II, anul 2018 – Inițiator: primar Sava Constantin;
2. Proiect de hotărâre pentru completarea HCL nr. 23/19.02.2018 privind aprobarea alocării sumei de 6.500 lei Asociației Club Sportiv Viitorul Urziceni în anul 2018 – Inițiator: primar Sava Constantin;
3. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr. II din HCL nr. 1/04.01.2017 privind aprobarea organigramei si statelor de funcții din cadrul aparatului de specialitate al Primarului municipiului Urziceni, al serviciilor publice si instituțiilor publice din subordinea Consiliului local Urziceni, cu modificările ulterioare – Inițiator: primar Sava Constantin;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de efectuarea serviciului de transport public local cu vehicule special destinate serviciilor funerare pe raza municipiului Urziceni – Inițiator: primar Sava Constantin;
5. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al municipiului Urziceni în domeniul privat al municipiului Urziceni a unor mijloace fixe – Inițiator: primar Sava Constantin;
6. Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a terenului aparținând domeniului privat al municipiului Urziceni, in suprafață de 200 mp, situat in str. Mihai Viteazul nr. 6, Urziceni, jud. Ialomița – Inițiator: primar Sava Constantin;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de închiriere a terenurilor intravilane cu destinație agricolă aflate în proprietatea privată a municipiului Urziceni – Inițiator: primar Sava Constantin;
8. Proiect de hotărâre privind închirierea terenurilor agricole extravilane aparținând domeniului privat al municipiului Urziceni, în suprafață totală de 3,8844 ha - teren arabil – Inițiator: primar Sava Constantin;
9. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 81/26.06.2018 și aprobarea caietului de sarcini pentru organizarea licitației pentru constituirea dreptului de suprafață pentru terenul în suprafață de

354,00 m.p., aparținând domeniului privat al municipiului Urziceni situat în str. Regiei, nr.21, județul Ialomița – Inițiator: primar Sava Constantin;

10. Proiect de hotărâre privind transmiterea dreptului de concesiune asupra unui teren aparținând domeniului privat al mun. Urziceni, situat în str. Șoseaua Buzăului nr.3, Urziceni, județul Ialomița, pe care se află construcții, proprietatea SC KONDOR INVEST SRL – Inițiator: primar Sava Constantin;

II. Raportul privind activitatea asistenților personali desfășurată pe semestrul I, anul 2018.

Se supune la vot ordinea de zi și este votată cu 16 voturi “pentru”(lipsește dl. Stoian Dorin).

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului general al municipiului Urziceni aferentă trimestrului II, anul 2018 – Inițiator: primar Sava Constantin;

Dumitrescu Ion: Am două întrebări de adresat, prima doamnei director economic: Care este perspectiva realizării veniturilor conform bugetului aprobat de consiliul local până la sfârșitul anului și a doua întrebare adresată domnului primar legată de excedentul bugetar, ce se întâmplă cu investițiile prevăzute în buget, de ce nu au avansat mai mult? Mă refer la clădirea de pe str. Panduri care a aparținut spitalului, statuia bustului lui Anatol Pavloschi și altele.

Iconaru Georgeta: Considerăm că veniturile vor fi realizate în proporție de aproape 100% ca a fost o prognoză pertinentă. La cotele defalcate la impozitul pe venit estimăm încasare mai mare decât cea prevăzută în legea bugetului de stat.

Sava Constantin: Cu privire la clădirea de pe strada Panduri a vechiului spital, din păcate nu o licitează nimeni, nu vrea să vină nimeni. O vom mai scoate la licitație și a treia și a patra oară. În legătura cu bustul lui Anatol Pavloschi, semnalele nu sunt prea bune. Cel care a câștigat licitația dorește un avans de bani și știți foarte bine că în achizițiile publice plata se face după recepția lucrării. În legătura cu excedentul bugetar, suntem la zi cu toate plățile, nu avem restante la plata facturilor.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului, se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 16 voturi “pentru”.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre pentru completarea HCL nr. 23/19.02.2018 privind aprobarea alocării sumei de 6.500 lei Asociației Club Sportiv Viitorul Urziceni în anul 2018 – Inițiator: primar Sava Constantin;

Se prezintă și dl. Stoian Dorin în ședință.

Neagu Marian: Se înregistrează creșteri în numărul participanților, mă refer la copii?

Sava Constantin: Da.

Nemaifiind alte discuții pe marginea proiectului, se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 17 voturi “pentru”.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr. II din HCL nr. 1/04.01.2017 privind aprobarea organigramei și statelor de funcții din cadrul aparatului de specialitate al Primarului municipiului Urziceni, al serviciilor publice și instituțiilor publice din subordinea Consiliului local Urziceni, cu modificările ulterioare – Inițiator: primar Sava Constantin;

Nefiind discuții pe marginea proiectului se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 17 voturi “pentru”.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de efectuarea serviciului de transport public local cu vehicule special destinate serviciilor funerare pe raza municipiului Urziceni – Inițiator: primar Sava Constantin;

Nefiind alte discuții pe marginea proiectului, se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 17 voturi “pentru”.

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al municipiului Urziceni în domeniul privat al municipiului Urziceni a unor mijloace fixe – Inițiator: primar Sava Constantin;

Nefiind alte discuții pe marginea proiectului, se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 17 voturi “pentru”.

Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a terenului aparținând domeniului privat al municipiului Urziceni, în suprafață de 200 mp, situat în str. Mihai Viteazul nr. 6, Urziceni, jud. Ialomița – Inițiator: primar Sava Constantin;

Dumitrescu Ion: Eu nu am reusit sa ma lamuresc care este terenul, nu are nr. cadastral, nu are o delimitare clara.

Andrei Cristina: Pentru contractele de inchiriere nu este neaparat necesara intocmirea cartii funciare pentru teren, decat pentru constituirea drepturilor reale avem nevoie de carte funciara. Dar daca chiriasul va dori sa-si noteze contractul de inchiriere, va putea sa-si faca carte funciara, dar nu este obligatoriu.

Nemaifiind alte discutii pe marginea proiectului, se supune la vot proiectul de hotarare si este votat cu 17 voturi "pentru".

Se trece la punctul 7 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de închiriere a terenurilor intravilane cu destinație agricolă aflate în proprietatea privată a municipiului Urziceni – Inițiator: primar Sava Constantin;

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, se supune la vot si este votat cu 17 voturi "pentru".

Se trece la punctul 8 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind închirierea terenurilor agricole extravilane aparținând domeniului privat al municipiului Urziceni, în suprafață totală de 3,8844 ha - teren arabil – Inițiator: primar Sava Constantin;

Buculescu Elena: Ce considerente s-au luat in calcul la stabilirea prețului?

Andrei Cristina: Prin consultarea altor hotărâri de consiliu mai recente, de la alte localități și în considerarea faptului că nu este un teren cu o calitate superioară. Este teren în luncă, între râul Ialomița și dig.

Dumitrescu Ion: Întrebarea este firească pentru că prețul acesta de pornire este mult sub nivelul pieței.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului, se supune la vot proiectul de hotărâre si este votat cu 17 voturi "pentru".

Se trece la punctul 9 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 81/26.06.2018 și aprobarea caietului de sarcini pentru organizarea licitației pentru constituirea dreptului de suprafață pentru terenul în suprafață de 354,00 m.p., aparținând domeniului privat al municipiului Urziceni situat în str. Regiei, nr.21, județul Ialomița – Inițiator: primar Sava Constantin;

Nefiind discuții pe marginea proiectului, de supune la vot proiectul de hotarare si este votat cu 17 voturi "pentru".

Se trece la punctul 10 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind transmiterea dreptului de concesiune asupra unui teren aparținând domeniului privat al mun. Urziceni, situat in str. Șoseaua Buzăului nr.3, Urziceni, județul Ialomița, pe care se află construcții, proprietatea SC KONDOR INVEST SRL – Inițiator: primar Sava Constantin;

Nefiind discutii pe marginea proiectului, de supune la vot proiectul de hotarare si este votat cu 17 voturi "pentru".

In incheierea sedintei este prezentat, de catre seful biroului Asistenta Sociala d-na Lupașcu Georgeta, raportul privind activitatea asistentilor personali desfasurata pe semestrul I, anul 2018.

Nemaifiind discuții, președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINȚA,

Dumitrescu Ion



SECRETAR,

Andrei Cristina